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ПРОТОКОЛ №159 

засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

 

06.02.2020          каб. № 113 

16.00  

 

Всього членів комісії: 8 чол. 

Присутні: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Певнєв О.В., Паламарчук В.А., Ялоха І.С., 

Яницький О.К. 

Відсутні: Нагорна Т.В., Черніцький А.Л. 

В роботі комісії взяв участь секретар міської ради Кривак М.М. 

Головує на засіданні: Певнєв О.В. – голова постійної комісії.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд звернення директора СЗОШ № 14 Широкої Н. щодо демонтажу 

складського приміщення за адресою: провул. Проїзний, 7. 

 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Перше питання порядку денного: про розгляд звернення директора 

СЗОШ № 14 Широкої Н.В. щодо демонтажу складського приміщення 

за адресою: провул. Проїзний, 7. 

Нагадав, що це питання розглядалось на минулому засіданні комісії, 

проте на ньому не був присутній секретар міської ради, який довгий 

час був директором СЗОШ № 14. Запропонував повернутись до 

розгляду питання за його участі. 

Надав слово для виступу секретарю міської ради Криваку Михайлу 

Михайловичу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Кривак М.М. 

 

Доповів присутнім, що наприкінці минулого тисячоліття СЗОШ № 14 

була переповнена, підшукували приміщення щоб розвантажити 

школу. 

В свій час ХЗТП заборгував міській раді значні кошти за опалення. В 

1997 році було прийнято рішення за борги віддати приміщення 

колишнього дитячого садка ХЗТП та приміщення колишнього 

харчоблоку на баланс школи. Із самого початку кошти вкладались в 

відновлення споруди дитячого садка, і зараз там початкова школа 

СЗОШ № 14.  

Приміщення в якому був харчоблок завжди було закрите.  

В той же час звернулось керівництво ЖЕК № 8 з проханням передати 

їм частину приміщення – 125 кв. м. під майстерню, проте протягом 

усього часу ЖЕК не здійснював там жодної діяльності. 

Школа здавала свою частину приміщення в оренду під склад. 

Останні 23 роки приміщення руйнується, дах протікає, система 

опалення розморожена, приміщення стало аварійним. 

Після банкрутства ЖЕК № 8 це приміщення стало частиною 

ліквідаційної маси. 

Є ліквідатор, який мав би займатись цим майном. Спочатку 

приміщення хотіли продати, проте оскільки воно поруч з навчальним 
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корпусом школи, то воно не було продано. 

Приміщення становить загрозу для безпеки учнів, тому його потрібно 

терміново демонтувати. 

 

Ковальчук І.І. Відмітила, що якщо завершена ліквідаційна процедура, то ліквідатор 

не має права щось вирішувати. 

Запропонувала звернутись від комісії до арбітражного керуючого по 

справі банкрутства ЖЕК № 8 Черницької А.А. з проханням надати 

інформацію щодо нежитлового складського приміщення по провулку 

Проїзному, 7, площею 125 кв. м., яке було частиною ліквідаційної 

маси ЖЕК № 8, після чого вирішувати питання подальшої передачі та 

демонтажу приміщення. 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування пропозицію Ковальчук І.І. звернутись від 

комісії до арбітражного керуючого по справі банкрутства ЖЕК № 8 

Черницької А.А. з проханням надати інформацію щодо нежитлового 

складського приміщення по провулку Проїзному, 7, площею 125 кв. 

м., яке було частиною ліквідаційної маси ЖЕК № 8. 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Паламарчук В.А., Певнєв 

О.В., Ялоха І.С., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Звернутись від комісії до арбітражного керуючого по справі 

банкрутства ЖЕК № 8 Черницької А.А. з проханням надати 

інформацію щодо нежитлового складського приміщення по провулку 

Проїзному, 7, площею 125 кв. м., яке було частиною ліквідаційної 

маси ЖЕК № 8. 

 

 

Голова комісії         О.Певнєв 

 

 

Секретар комісії         Т.Нагорна 


